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46.649
respuestas

42
países y territórios

Dos encuestas

2021
26 de agosto

31 de octubre

2020
04 de mayo

15 de junio

7.751
respuestas

39
países y territórios

Abierta

No-probabilística

“Conversation starter”

“Temperature check”

Orientaciones

Características



Desequilibrios a corregirse
Países del Caribe

América Latina > 1000 casos

Bolivia

Brasil

México

Perú



Indígena
10%

Afrodescendiente
8%

LGBTIQ
16%

Migrantes o 
refugiados

2%

Persona 
viviendo con 

VIH
1%

Ninguna
63%

¿Te consideras perteneciente a alguna/s de las siguientes 
poblaciones?
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¿Cuál es el nivel educacional formal más alto que cursaste o 
estás cursando actualmente?
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Joven o su familia no haya tenido suficiente dinero para comprar bienes básicos 
y/o alimentos que sí podían adquirir antes de la pandemia
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Ha sido 
muy 

buena
6%

Ha sido 
buena

18%

Ha sido 
regular

35%

Ha sido 
mala
18%

Ha sido 
muy mala

23%

Valoración de la respuesta del gobierno frente a la 
emergencia por COVID-19

Ayuda gobierno2021

Ha sido muy 
buena

9%

Ha sido buena
21%

Ha sido regular
30%

Ha sido mala
13%

Ha sido muy 
mala
27%



Educación y trabajo



Participación en trabajo doméstico y de cuidados 
no remunerado en el hogar

Situación de la educación en pandemia de quienes estaban 
matriculados en un centro educativo

Situación de la educación en pandemia de quienes NO estaban 
matriculados en un centro educativo

Situación laboral 

Situación de formalidad

Cambios en la situación laboral en el último año



Comunidad, participación 
ciudadana y gobernanza



Percepción agresión, maltrato, discriminación o violencia por 

razones de género desde el inicio de la pandemia

Evaluación respuesta del gobierno
para atender casos de violencia de género.

Percepción cambios solidaridad y empatia

Participación en acciones de respuesta



Salud



Situación de salud mental (1)
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He experimentado mayor estrés
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He tenido ataques de pánico

Me he sentido deprimida/o

He tenido dificultades para dormir que no tenía antes de
la pandemia o éstas se han agravado durante la pandemia

Síntomas de salud mental (2)



Síntomas de salud mental por género (2)



Consumo de medicamentos para tratar síntomas de salud mental 
(2)



Prospectiva





Primera encuesta de las Naciones Unidas sobre 
Juventudes de América Latina y el Caribe dentro del 

Contexto de la Pandemia del COVID-19 

Segunda Encuesta de las Naciones Unidas sobre 
Juventudes de América Latina y el Caribe dentro del 
Contexto de la Pandemia del COVID-19. Informe de 

resultados

https://repositorio.cepal.org/bitstream/handle/11362/46990/1/S2100285_es.pdf
https://repositorio.cepal.org/handle/11362/48203

